

Αύγουστος 2017

Έτος 16^ο Τεύχος Νο 31

Παναγιώτης Παπαδόπουλος: Θετική κίνηση η χαλάρωση των κεφαλαιακών ελέγχων

Θετική κίνηση χαρακτήρισε την απόφαση του υπουργού Οικονομικών για τη χαλάρωση των κεφαλαιακών ελέγχων από την 1η Σεπτεμβρίου 2017 για τις επιχειρήσεις και τους ιδιώτες ο **πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και Α' Αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος**.

«Στις 28 Ιουνίου 2017 συμπληρώσαμε δύο χρόνια με **capital controls**, δύο χρόνια σε συνθήκες έλλειψης ρευστότητας και οικονομικής ασφυξίας. Με την απόφαση του υπουργού Οικονομικών γίνεται ένα βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση τόσο σε ό,τι αφορά το μηνιαίο όριο αναλήψεων για ιδιώτες αλλά κυρίως σε ό,τι αφορά τη δυνατότητα που δίνεται στις εταιρείες, που έχουν τη μορφή νομικού προσώπου και τηρούν απλογραφικό ή διπλογραφικό λογιστικό σύστημα, να ανοίξουν λογαριασμούς», υπογραμμίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και προσθέτει: «Δυστυχώς, όμως, τα βήματα για την άρση του βραχνά των capital controls είναι μικρά και γίνονται με πολύ αργό ρυθμό».

Ο κ.Παπαδόπουλος υπογραμμίζει ότι θα πρέπει να δρομολογηθούν άμεσα και νέα μέτρα χαλάρωσης στο νευραλγικό για τη λειτουργία των επιχειρήσεων ζήτημα της μεταφοράς κεφαλαίων στο εξωτερικό. «Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε πολλές φορές επισημάνει την ανάγκη να διεκπεραιώνονται απευθείας από το δίκτυο των καταστημάτων των τραπεζών συναλλαγές νομικών προσώπων, ή επιτηδευματιών προς το εξωτερικό, στο πλαίσιο των επιχειρηματικών τους δραστηριοτήτων, που δεν υπερβαίνουν τις 30.000 ευρώ/έκαστη, ανά πελάτη και ημέρα, χωρίς την υποχρέωση προσκόμισης σε κατάσταση τράπεζας των σχετικών τιμολογίων και λοιπών παραστατικών και δικαιολογητικών», καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Σε Λειτουργία η Ηλεκτρονική Πλατφόρμα του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών

Ξεκίνησε στις 03.08.2013 η λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, μέσω της οποίας θα λειτουργήσει ο Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εισέρχονται στην πλατφόρμα (μέσω της υπερ-σύνδεσης που υπάρχει στον διαδικτυακό χώρο της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους www.keyd.gov.gr ή της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων και να υποβάλλουν αίτηση υπαγωγής στον Μηχανισμό, προκειμένου να ρυθμίσουν τα χρέη τους προς τράπεζες, Δημόσιο, ασφαλιστικά ταμεία και προμηθευτές.



Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών

Θέλοντας να συνδράμει στον περιορισμό του αιτιολογημένου φαύλου κύκλου της δημιουργίας ολοένα και περισσότερων 'κόκκινων' δανείων και οφειλών, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προχώρησε στη σύσταση Τμήματος Εξυπηρέτησης Οφειλετών, το οποίο λειτουργεί υπό την ομπρέλα του Κέντρου Διαμεσολάβησης, που πρόσφατα ίδρυσε το Επιμελητήριο. Στόχος του Τμήματος Εξυπηρέτησης Οφειλετών που απευθύνεται στα μέλη αλλά και τα μη μέλη του ΒΕΘ, είναι η ύπαρξη μίας ακόμη δομής ενημέρωσης και στήριξης του επιχειρηματικού κόσμου.

Το Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών παρέχει:

- Δωρεάν ενημέρωση των ενδιαφερομένων για όλες τις δυνατότητες που έχουν, μετά από μελέτη της υπόθεσής τους, ώστε να μπορέσουν να ρυθμίσουν, ή να βρουν οιαδήποτε λύση στο πρόβλημα υπερχρέωσης των νοικοκυριών τους, ή των επιχειρήσεών τους.

- Γενικότερη υποστήριξη με κάθε πρόσφορο εργαλείο (Κώδικας Δεοντολογίας Τραπεζών, Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων κ.α.) με στόχο την εξεύρεση της βέλτιστης λύσης για κάθε περίπτωση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών καθώς και για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον κ. Γιώργο Δεληγάτσιο, στο τηλέφωνο 2310-241383.

Εξωδικαστικός: Εγκύκλιος για τη ρύθμιση των οφειλών προς το Δημόσιο

Την αναστολή για διάστημα από 70 ημέρες έως και για περισσότερο από 6 μήνες, ακύρωση μέτρων είσπραξης και πλειστηριασμών σε βάρος οφειλετών που θα ενταχθούν στον εξωδικαστικό συμβιβασμό, αλλά και έως 120 δόσεις για αποπληρωμή βασικών οφειλών και χρεών προς την εφορία, προβλέπει η εγκύκλιος : ΠΟΛ. 1124 /31-07-2017: **Κοινοποίηση των διατάξεων του ν. 4469/2017 (ΦΕΚΑ'62/3-5-2017) «Εξωδικαστικός μηχανισμός ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων και άλλες διατάξεις», του άρθρου 46 του ν. 4472/2017 (ΦΕΚ Α' 74/19-5-2017) και της κατ' εξουσιοδότηση της παραγράφου 14 του άρθρου 15 του ν. 4469/2017 εκδοθείσας Απόφασης Υπουργού Οικονομικών ΠΟΛ 1105 /2017 (ΦΕΚΒ'2426/14-7-2017) και παροχή οδηγιών για την εφαρμογή αυτής που εξέδωσε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), σχετικά με τη συμμετοχή του Δημοσίου ως πιστωτή στη διαδικασία εξωδικαστικής ρύθμισης οφειλών του ν. 4469/2017. Ωστόσο, προβλέπεται και η δυνατότητα λήψης μέτρων σε περίπτωση που ο οφειλέτης κρίνεται «ύποπτος» για δόλια προσπάθεια μεταφοράς περιουσιακών στοιχείων του σε τρίτους κ.λπ., ενώ, σε κάθε περίπτωση η ρύθμιση χάνεται εάν δεν καταβληθούν τρεις δόσεις, ή ο οφειλέτης παραλείψει να υποβάλει τρεις δηλώσεις ΦΠΑ. Η εγκύκλιος της ΑΑΔΕ περιγράφει περιπτώσεις στις οποίες κάποιος οφειλέτης χρωστά, όχι μόνον στο Δημόσιο αλλά και σε τρίτους (τράπεζες, προμηθευτές, εργαζομένους κ.λπ.), οι οποίοι διαπραγματεύονται και συναποφασίζουν για την τύχη των χρεών του. Περισσότερες πληροφορίες : 2106987458.**



Ειδικές Δράσεις «ΥΔΑΤΟΚΑΜΠΙΕΡΓΕΙΣ»- «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ»-«ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ»

Βασικός στόχος της Δράσης είναι η δημιουργία της απαραίτητης γνωστικής βάσης σε εστιασμένους τομείς, μέσω της ενίσχυσης της έρευνας και της τεχνολογίας, με σκοπό την προώθηση της καινοτομίας, την αύξηση της ανταγωνιστικότητας δυναμικών κλάδων της οικονομίας και την τόνωση της παραγωγικής δραστηριότητας σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. Οι **Αιτήσεις Χρηματοδότησης** μπορούν να υποβάλλονται ανάλογα την Ειδική Δράση, από σύμπραξη οργανισμών έρευνας και διάδοσης γνώσεων και υφιστάμενων επιχειρήσεων ή από σύμπραξη οργανισμών έρευνας και διάδοσης γνώσεων, είτε από σύμπραξη οργανισμών έρευνας και διάδοσης γνώσεων, υφιστάμενων επιχειρήσεων και φορέων πολιτισμού. Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης που υποβάλλονται προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της Δράσης **θα πρέπει να προωθούν την έρευνα, την τεχνολογία και την καινοτομία και να εντάσσονται σε μία από τις ακόλουθες ενισχύσεις:** α) **πράξεων/έργων έρευνας και ανάπτυξης** (κατηγορία έρευνας: βιομηχανική έρευνα, πειραματική ανάπτυξη) μελέτες σκοπιμότητας ενεργειών προβολής/διάχυσης των αποτελεσμάτων της πράξης, συμμετοχής σε διεθνή συνέδρια, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο που σε μεγαλύτερο ή μικρότερο βαθμό θα προβλέπονται σε όλες τις πράξεις, β) **προώθησης καινοτομίας για ΜΜΕ**, γ) **συμμετοχής ΜΜΕ σε εμπορικές εκθέσεις. Δικαιούχοι της Δράσης είναι:** α) **Οργανισμοί έρευνας και διάδοσης γνώσεων και «λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως Οργανισμοί έρευνας και διάδοσης γνώσεων», β) Επιχειρήσεις και γ) Φορείς Πολιτισμού** (ισχύει μόνο για την ειδική δράση «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ») όπου **θα αντιμετωπίζονται ως:** i) **«λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως οργανισμοί έρευνας και διάδοσης γνώσεων»** ή ως ii) **Επιχειρήσεις**. Ο προϋπολογισμός της Δημοσίας Δαπάνης της Δράσης εκτιμάται ότι θα ανέλθει σε **30.000.000 ευρώ** (Δημόσια Δαπάνη). Ο προϋπολογισμός (Δημόσια Δαπάνη) **ανέρχεται σε 24.250.000 ευρώ**. Η **ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των**

Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ένισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis) ορίζεται η **19 Σεπτεμβρίου 2017** και ώρα **16:00** με **καταληκτική ημερομηνία την 20 Οκτωβρίου 2017** και ώρα **16:00**. **Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από:** - την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, Δ/νση Υποστήριξης Δράσεων Έρευνας και Καινοτομίας, Τμήμα Σύνδεσης Έρευνας και Παραγωγής, Λεωφ. Μεσογείων 14-18, 115 10 Αθήνα και συγκεκριμένα από τα παρακάτω στελέχη της ΓΓΕΤ: **Δρ. Δημήτριος Πουτούκης**, τηλ.: 2107458136, **Δρ. Αθηνά Χαϊρπάλογλου**, τηλ.: 2107458122.

Για ερωτήματα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώνουν το επισυναπτόμενο Υπόδειγμα Ερωτήσεων και να το αποστέλλουν προς την ηλεκτρονική διεύθυνση: I2A.EidikiesDraseis@gstrt.gr. - το **Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνεΚ**: Μεσογείων 56, Αθήνα, τηλεφωνική ενημέρωση στο **801 11 36 300** από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση. - τις **ιστοσελίδες** της **ΕΥΔ ΕΠΑνεΚ** <http://www.antagonistikotita.gr>, της ΓΓΕΤ <http://www.gstrt.gr> και του **ΕΣΠΑ** <http://www.espa.gr>.

Νέος Θεσμός Μαθητείας στα Επαγγελματικά Λύκεια από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

Η εισαγωγή του θεσμού της Μαθητείας στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και στους χώρους εργασίας είναι ένα μεγάλο στοίχημα για την ανάπτυξη της Επαγγελματικής εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ). Στόχος του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων είναι να γίνουν τα Επαγγελματικά Λύκεια (ΕΠΑΛ) επιλογή των μαθητών και των μαθητριών. Ο σχεδιασμός της Μαθητείας οργανώθηκε με βάση τη μάθηση στον χώρο εργασίας (work based learning) και υλοποιείται με τρόπο ώστε να προσφέρει λύσεις σε προβλήματα επαγγελματικής αναζήτησης που ταλαιπωρούν την ελληνική κοινωνία και οικονομία. Μερικά από τα βασικά χαρακτηριστικά αυτού του νέου θεσμού. Η Μαθητεία είναι 9μηνης διάρκειας. Απευθύνεται σε ενήλικες αποφοίτους των Επαγγελματικών Λυκείων που έχουν αποκτήσει και απολυτήριο λυκείου και πτυχίο ειδικότητας επιπέδου 4. Η Σύμβαση Μαθητείας συνδέει τον μαθητευόμενο με τον εργοδότη, ο οποίος αναλαμβάνει να παράσχει στον μαθητευόμενο εκπαίδευση στο χώρο εργασίας με πρόγραμμα ολοκλήρωσης του προγράμματος της μαθητείας αντιστοιχεί σε κατάρτιση επιπέδου 5 του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων και η πιστοποίηση των προσόντων υλοποιείται από τον ΕΟΠΠΕΠ. Στους μαθητευόμενους παρέχεται ημερησία αποζημίωση που ορίζεται στο εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) επί του νομίμου κατώτατου ορίου του ημερομισθίου ανειδίκευτου εργάτη με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Η μαθητεία επιδοτείται σε ποσοστό 53 % από το ΕΣΠΑ. Ο μαθητευόμενος παρακολουθεί το εργαστηριακό μάθημα της ειδικότητας στο σχολείο μία ημέρα την εβδομάδα και τις υπόλοιπες τέσσερις ημέρες παρακολουθεί το πρόγραμμα εκπαίδευσης στον χώρο εργασίας. Στις προθέσεις του Υπουργείου, επιπλέον, από την επόμενη σχολική χρονιά 2017-18, είναι να εφαρμοστεί και στα ΙΕΚ, τα οποία αποτελούν το δεύτερο μεγάλο πυλώνα της στρατηγικής για την ΕΕΚ. Η διάρκεια της μαθητείας στα ΙΕΚ έχει οριστεί στους έξι μήνες. Πληροφορίες για τις ειδικότητες του Μεταλυκειακού έτους – Τάξη Μαθητείας δίνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.minedu.gov.gr/tekniki-ekpaideusi-2/mathiteia/anakoinoseis>. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης – Τμήμα Α'- Σπουδών και Εφαρμογής Προγραμμάτων Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, τηλ. Επικοινωνίας : 2103443306.

Ελλάδα- Ευρασία: Νέα Γέφυρα Συνεργασίας & Ανάπτυξης

Ο Οργανισμός Enterprise Greece (www.enterprisegreece.gov.gr) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης σε συνεργασία με την Ευρασιατική Οικονομική Επιτροπή (Eurasian Economic Commission) διοργανώνουν Οικονομικό και Επενδυτικό Φόρουμ με θέμα «Ελλάδα- Ευρασία: Νέα Γέφυρα Συνεργασίας & Ανάπτυξης». Το Φόρουμ πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 82^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης και θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2017, μεταξύ 9.00 με 16.00, στην Αίθουσα «Ολυμπία», στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης» στη Θεσσαλονίκη. Λόγω περιορισμένου χώρου, η εκδήλωση απευθύνεται σε όσους δηλώσουν συμμετοχή εγκαίρως στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://www.eventora.com/el/Events/greek-eurasian-economic-forum-1>. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποστείλετε e-mail στο info@enterprisegreece.gov.gr ή να επικοινωνήσετε με το 210- 3355726.

Crowd Dialog Europe 2017 The NEXT NEXT

Το Crowd Dialog Europe, η Εθνική Τράπεζα και η Crowdpolicy συνδιοργανώνουν το διεθνές ετήσιο συνέδριο για τη δυναμική του πλήθους «Crowd Dialog Europe 2017 The NEXT NEXT», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 21 Σεπτεμβρίου 2017, στην Αθήνα, με θέματα το Crowd sourcing, Crowd funding και Crowd Innovation. Το συνέδριο υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και θα συμμετέχουν εθνικοί εκπρόσωποι από 28 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ακαδημαϊκοί, Πολιτικοί και Επιχειρηματίες. Για να συμμετέχετε στο συνέδριο παρακαλείσθε να συμπληρώσετε αίτηση συμμετοχής έως τις 4 Αυγούστου. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: <https://crowddialog.typeform.com/to/xHWsYG?source=0&type=Asc&name=NBG>, www.crowdpolicy.com

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Ιούλιο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις Αιγύπτου για τον Ιούλιο του 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

82^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη : Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία : 9-17 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, Site: www.helexpo.gr

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2017»

Πόλη : Αργολίδα
Ημερομηνία : 27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 27510 67216, 63023, Fax: 27510 24595, E-mail: ebear@otenet.gr, site: www.arcci.gr, www.infopeloponnisos.gr

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Κατερίνη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510 25124, email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr, <https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

33^η «ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία : 07-11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη : Ναύπακτος, Ελλάδα
Ημερομηνία : 13-16 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Εναλλακτικός τουρισμός
Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr, site: www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη : Καρδίτσα
Ημερομηνία : 13-17 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax: 2441022238, Kiv: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

Έκδοση της πρώτης εφαρμογής για κινητά του Γραφείου ΟΕΥ Πρεσβείας Τιράνων για το "Hellenic – Albanian Business Relations Index 2016-2017"

Μετά την πρώτη ηλεκτρονική έκδοση του «Hellenic – Albanian Business Relation Index 2015-2016», η οποία αναρτήθηκε στον ιστότοπο του Γραφείου ΟΕΥ agora.mfa.gr και την επικαιροποιημένη έντυπη έκδοση για το 2016-2017 που κυκλοφόρησε πέρυσι, ολοκληρώθηκε η εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα και tablet της επίσημης έκδοσης του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Αλβανία «HELLENIC – ALBANIAN BUSINESS INDEX». Η εύχρηστη εφαρμογή είναι ήδη διαθέσιμη στο λειτουργικό σύστημα Android και εντός της πρώτης εβδομάδας του Αυγούστου θα είναι διαθέσιμη και στο λειτουργικό σύστημα IOS . Παρέχεται δωρεάν προς τους χρήστες, οι οποίοι μπορούν να την «κατεβάσουν» πληκτρολογώντας στην σχετική μηχανή αναζήτησης του αντίστοιχου λειτουργικού συστήματος «HELLENIC – ALBANIAN BUSINESS INDEX». Εναλλακτικά, προς διευκόλυνση, οι χρήστες των Android συσκευών μπορούν να ακολουθήσουν τον αντίστοιχο σύνδεσμο: https://play.google.com/store/apps/details?id=net.arx.hellenic_albanianbusiness&hl=en Υπενθυμίζεται ότι το «HELLENIC – ALBANIAN BUSINESS INDEX», αποτελεί μια συστηματική παρουσίαση σημαντικού αριθμού μικτών, ομογενειακών και αμιγώς ελληνικών επιχειρήσεων, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην Αλβανία. Αποτελεί ουσιαστικά μια βάση δεδομένων, που περιλαμβάνει περισσότερα από 130 επιχειρηματικά προφίλ σε ένα ευρύ φάσμα τομέων, (όπως τράπεζες, τηλεπικοινωνίες, πληροφορική, εμπόριο, βιομηχανία, υγεία, εκπαίδευση, κατασκευές και δομικά υλικά κ.ά.). Επίσης, περιλαμβάνει σειρά πληροφοριών όπως στοιχεία επικοινωνίας, έτος ιδρύσεως, προσωπικό, επενδυμένο κεφάλαιο, μέσος ετήσιος τζίρος και περιγραφή επιχείρησης .

Διεθνείς Εκθέσεις

SPORTS & ACTIVE LIFE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 14 – 17 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: Αθλητικός εξοπλισμός αθλητικά ρούχα, προϊόντα υγιεινής διατροφής,
Πληροφορίες: site: <https://www.sportsandactivelifefair.com/>

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ISAF 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 14 – 17 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: Προϊόντα ασφάλειας και Rfid, ασφάλεια πληροφοριών και δικτύων, έξυπνα οικιακά συστήματα και αυτοματισμοί, τομείς πυρός, διάσωσης, έρευνας και διαχείριση επείγουσών καταστάσεων, επαγγελματική ασφάλεια και υγεία
Πληροφορίες: site: <http://isaffuari.com/en/exhibition-id/>

CNR FOOD FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 20 – 23 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: εξοπλισμός καταστημάτων, logistics, επεξεργασία ποτών και τροφίμων, τεχνολογίες ψύξης
Πληροφορίες: site: <http://www.ntradeshows.com/cnr-food-istanbul/>

EDT-FOOD SERVICE SUPPLIERS EXPO 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 20 – 23 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: είδη διατροφής, αλκοολούχων, θαλασσιών. επαγγελματικός εξοπλισμός κουζίνας, ενδυμασίας και catering
Πληροφορίες: site: <http://cnredtexpo.com/index.aspx>

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Η Γενική Διεύθυνση της Ευρ. Επιτροπής για την Αναπτυξιακή Συνεργασία ΕΕ (DG DEVCO) προσκαλεί ενδιαφερόμενες εταιρείες να υποβάλουν προσφορά για συμμετοχή σε σύμβαση- πλαίσιο παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, ονόματι Framework Contract: Service for the Implementation of External Aid (FWC SIEA 2018). Το πρόγραμμα θα τεθεί σε λειτουργία τον Ιανουάριο του 2018 και θα έχει διάρκεια δύο έτη, με δυνατότητα ανανέωσης δύο πρόσθετων ετών. Η μέγιστη επιτρεπόμενη αξία για κάθε μεμονωμένη σύμβαση δύναται να φτάσει έως 999.999, ενώ το συνολικό πρόγραμμα FWC SIEA 2018 ανέρχεται σε 650 εκατομμύρια ευρώ.

Η πρόσκληση είναι διαθέσιμη σε κατωτέρω ιστοσελίδα, εισάγοντας τον κωδικό αναφοράς «138778»:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1500367616273&do=public.welcome&userlanguage=en>

&

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=public.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=138778>

Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους έως την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2017.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Ιουλίου 2017 που αφορούν:

Δήμος Σόφιας. Κατασκευή CCTV και αναλυτική επεξεργασία καταγεγραμμένων πληροφοριών σχετικά με τις ζώνες υψηλού κινδύνου του Δήμου Σόφιας.

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 2 092 000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 23.08.2017- 10:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: t.hristov@sofia.bg, site: www.sofia.bg

Tel.: +359 29377366, Fax: +359 29377324

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή:

<https://www.sofia.bg/municipality-sofia-buyer-profile>.

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο St. Ivan Rilski, Προμήθεια ιατρικών συσκευών για νευροχειρουργική, επεμβατική απεικόνιση, επεμβατική ακτινολογία ΙΙΙ.

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 523 600.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 22.08.2017- 08:50

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: op@rilski.com, site:

www.rilski.com/%20http://buyer.rilski.com/, Tel.: +359

29520879, Fax: +359 28519309

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή:

<http://buyer.rilski.com/SingleProcedure.aspx?procid=8823>

Δήμος Σόφιας- Περιοχή Serdika, Αναβάθμιση της ενεργειακής απόδοσης των πολυκατοικιών κτιρίου κατοικιών στην επικράτεια του Δήμου Σόφιας- Περιοχή Serdika.

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 374 393.15

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 21.08.2017- 08:50

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: kmet.serdika@abv.bg, site:

www.serdika.bg, Tel.: +359 29218036, Fax: +359 28322095

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή:

http://www.serdika.bg/index.php?option=com_content&view=a

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Προσέγγιση ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων από ουκρανική εταιρεία συμβούλων- Κίνδυνος εξαπάτησης

Το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στο Κίεβο Ουκρανίας σε ανακοίνωσή του αναφέρει τα εξής : Επειδή μεγάλος αριθμός ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων (12 μέχρι στιγμής) προσέγγισαν το Γραφείο μας τις τελευταίες δύο εβδομάδες, ζητώντας πληροφορίες για την ουκρανική εταιρεία συμβούλων Tehnomed, η οποία έναντι τιμήματος 600 € ανά κωδικό για την εξασφάλιση των σχετικών αδειοδοτήσεων προσεγγίζει ελληνικές επιχειρήσεις (κυρίως του κλάδου τροφίμων) υποσχόμενη συνεργασία, εξασφάλιση πωλήσεων ύψους 200.000 € για τα προϊόντα τους και αποκλειστική αντιπροσώπευση, θα παρακαλούσαμε όπως ενημερώσετε τα μέλη σας άμεσα για τα παρακάτω:

1. Το υγειονομικό/φυτοϋγειονομικό πιστοποιητικό, όπως και κάθε είδους registration, που σύμφωνα με την εταιρεία απαιτείται για την είσοδο τροφίμων στην Ουκρανία δεν είναι μια απαραίτητα, ειδικότερα μετά την θέση σε ισχύ του εμπορικού τμήματος της Συμφωνίας Σύνδεσης ΕΕ - Ουκρανίας, το οποίο θεσπίζει Ζώνη Ελευθέρου Εμπορίου και απλοποιεί τις διαδικασίες εξαγωγών.

2. Η συγκεκριμένη εταιρεία απευθύνεται προφανώς συστηματικά σε ελληνικές επιχειρήσεις μέσω καναλιών πληροφόρησης τα οποία δεν μας είναι γνωστά. Και μόνον η απαίτηση ενός τόσο υψηλού τιμήματος ανά προϊόν, δυσανάλογο σε σχέση με τα δεδομένα της ουκρανικής οικονομίας θα έπρεπε να οδηγήσει σε υποψίες τους Έλληνες επιχειρηματίες. Περαιτέρω, παρόμοια συχνότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος από πλευράς ουκρανικών επιχειρήσεων για ελληνικά προϊόντα δεν ταιριάζει με την τρέχουσα δυναμική της ουκρανικής αγοράς για τα προϊόντα αυτά.

3. Σύμφωνα με το Μητρώο Καταχώρησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών της Ουκρανίας, υπάρχει εγγραφή 11 εταιρειών με επωνυμία "TECHNOMED", από τις οποίες πέντε λειτουργούν κανονικά και δεν βρίσκονται σε διαδικασία πτώχευσης/εκκαθάρισης, ενώ έξι εταιρείες σταμάτησαν να λειτουργούν. Σημειώνεται όμως ότι όλες εν λόγω εταιρείες έχουν διαφορετικές διευθύνσεις τοποθεσίας και στοιχεία επικοινωνίας, τα οποία δεν συμπίπτουν με τα στοιχεία που αναφέρονται ούτε στην ιστοσελίδα της εταιρείας, ούτε στην δική σας επιστολή.

4. Καμία άλλη πληροφόρηση για της εν λόγω εταιρεία δεν υπάρχει.

Επειδή από το σύνολο των περιστάσεων δημιουργείται εύλογη υποψία για την αξιοπιστία και τα κίνητρα της εν λόγω εταιρείας, θα συνιστούσαμε να ενημερώσετε άμεσα τα μέλη σας για αποφυγή συνεργασίας μαζί της πλην αν διασφαλίσουν πλήρως τα οικονομικά τους συμφέροντα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κίεβο (www.mfa.gr/kiev), τηλ. (00380) 44 254 3750, Email: embassy.kiev@mfa.gr, greece@kiev.relc.com, gremb.kie@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr

Ετήσιες Οικονομικές Εκθέσεις για την Πορτογαλία

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στην Λισσαβόνα απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο σχετικά με τις ετήσιες εκθέσεις για την Πορτογαλία, το Cabo Verde και το Sao Tome & Principe. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα "AGORA" ΤΟΥ Υπουργείου Εξωτερικών: www.agora.mfa.gr email: ecocom-lisbon@mfa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

519	7/8/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΠΕΔΥ ΜΥ & ΚΥ ΤΗΛ. 2313 320556	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
520	7/8/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΦΙΑΛΩΝ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2313 320556	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
521	10/8/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ , ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗΣ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΤΗΛ.2313 317537	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
515	11/08/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313320587	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
516	18/08/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313324374	Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΨΝΘ
513	24/08/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2821082880	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
514	05/09/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ.2313308154	ΓΝΘ Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
522	5/9/2017 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
488	11/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ.2105297229	ΟΣΕ
508	11/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΩΝΩΝ ΚΥΑΝΟΦΑΙΩΝ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΩΝ, ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ(ΑΞΚΩΝ)-ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (ΥΠΑΞΚΩΝ) ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
518	25/09/2017 ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2106551519	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
438	13/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
259	01/11/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΥΡΕΙΩΝ" ΤΗΛ.2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
439	02/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΑΚΟΘΡΥΨΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΤΡΕΚΤΟΜΗΣ ΤΗΛ.2313323119	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
428	21/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232887, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr